

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 126 (4946)

Среда, 20 июня 1949 года

Год издания
двадцатый

Цена 20 коп.

ВЫШЕ УРОВЕНЬ МАССОВО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ В ШКОЛАХ ТРУДОВЫХ РЕЗЕРВОВ

Бурный рост промышленности и всего парного хозяйства нашей страны требует все нового и нового пополнения рабочего класса. Основным источником этого пополнения являются школы ФЗО и ремесленные училища. Созданные 9 лет назад по инициативе товарища Сталина, школы государственных трудовых резервов превратились в подлинную кузницу подотовки высоквалифицированных кадров.

Наши советские молодежь любят и охотно идет в школы трудовых резервов. Об этом свидетельствует все большее количество заявивших, подаваемых нашей молодежью в ту или другую школу трудовых резервов с просьбой зачислить их слушателями, чтобы приобрести любимую специальность, профессию.

Несколько важна роль школ государственных трудовых резервов в подготовке кадров для нашей промышленности. Влияние на работе предприятий нашего города. В забоях шахт, на лесах строек, у марганцевых и доменных печей, прокатных станов работает до 30 процентов и более молодых рабочих, которые в недавнем прошлом окончили школы трудовых резервов. Получив прочные знания в стенах школы, пришли на предприятие, они на практической работе совершенствуют и дальше свое мастерство. Многие воспитанники школ ФЗО и ремесленных училищ являются подлинными мастерами труда, новаторами производства.

Далеко за пределами города имеет славу о трудовых делах Василий Серков и Александр Шашков. Совсем недавно они были учениками школы ФЗО. Мастера и воспитанники школы не только научили их верить в себя, но воспитали в них любовь к профессии, заводу, выковали волю к труду, сознательное отношение к работе. Пришли на завод, Василий Серков и Александр Шашков пытливо присматривались к работе старых мастеров, опытных рабочих, воспринимали их передовые методы труда. Усердие и настойчивость в достижении цели дали свои результаты. Через несколько времени из подучивших стальевиков они стали первоклассными мастерами стальеварения. Когда кончились война и труда, сознательно восприняли послевоенную пятилетку, как свое краеуголье, Василий Серков и Александр Шашков одними из первых на Кузнецком металлургическом заводе подняли знамя социалистического соревнования за досрочное выполнение пятилетних заданий.

Таких, как Василий Серков и Александр Шашков, среди воспитанников школ ФЗО и ремесленных училищ имеется немало. Они есть среди ульяновцев и строителей, железнодорожников и машиностроителей, на каждом предприятии города.

Молодой забойщик шахты имени Орджоникидзе, бывший ученик школы ФЗО, Логинов ведет за Василием Серковым подиум знамя социалистического соревнования по профессии среди горняков. Свою обязательство о досрочном выполнении пятилетнего плана он выполняет с честью. Не было такого месяца в его работе, когда бы он не выполнил государственный план, социалистическое обязательство. На его сверхплановом счету имеется уже не одна тысяча тонн угля, добитого сверх плана. Он не только работает сам хорошо, но и помогает молодым рабочим овладеть горнодобывающей профессией. Давно закончили свою пятилетнюю плану бывшие выпускники школ ФЗО — молодые рабочие треста «Ставропольпром».

Праздник советской Татарии

КАЗАНЬ, 27 июня. (ТАСС). Трудящиеся городов и сел Татарии отмечают 29-ю годовщину со дня образования Татарской Авантомной Советской Социалистической Республики.

Годовщины республики рабочие, колхозники, интеллигенция Татарии встретили большим достижениями в области промышленности, сельского хозяйства и культуры. Осуществляя великий ставинский

стрий» Сагиров Степан, Чуйкин Александр, Сесткин Афанасий, Барбаков Федор, Ткачев Петр и ряд других.

Однако было бы невероятно считать, что все школы ФЗО работают хорошо. В работе новых и ремесленных училищ имеется еще очень много недостатков. На работниках училищ и школ трудовых резервов лежит обязанность не только готовить высококвалифицированных рабочих, но и воспитывать их в коммунистическом духе.

Между тем идеально-политическое воспитание учащихся в школах и училищах трудовых резервов нашего города поставлено далеко неудовлетворительно.

Как известно, очень важной формой идеально-политического воспитания учащихся школ ФЗО являются политические занятия, проводимые директорами школ, заместителями директоров по культурно-воспитательной работе, опытными мастерами и воспитателями.

Важно, чтобы эти занятия мало что познавали о политических задачах. Так, например, директор школы ФЗО № 1 т. Никитин в ходе занятия политизировал учащихся, что он не имеет, а поэтому и не понимает, почему с тем же успехом должны быть сформулированы и ответы на вопросы, какое значение имеет в жизни человека.

За первое полугодие сталеварами-скростиликами первого и второго маркетовских цехов сварено 69 скростиных плавок, на которых скончено более 20 часов рабочего времени.

Пятилетку — в четыре года! Полугодовой план — досрочно

С каждым днем множат свои успехи в труде сталевары-скростилики Кузнецкого комбината, соревнующиеся с мартеновцами Магнитки. Особенно хорошо работает коллектив сталевары-скростиликов и рабочих мартенов, досрочно, 28 июня, выполнивший полугодовой план по выплавке стали.

В ходе широко развернутого соревнования между сталеварами и мастерами, среди коллективов бригад и производственных участков. Добились выполнения заданий и принятых на себя социалистических обязательств, коллектив первого цеха бригада вместе с тем за достижение высоких технико-экономических показателей, за чистоту и культуру на производстве.

Из месяца в месяц увеличивают сталевары-скростилики мартеновского цеха № 1 с 8% стапами с одного квадратного метра плавки пода цели. За 5 месяцев и 26 дней июня с 8% стали здесь превысили достижимый уровень прошлого года на 80 килограммов. Сталь, стоякость свода печей увеличилась на 5 плавок.

За первое полугодие сталеварами-скростиликами первого и второго маркетовских цехов сварено 69 скростиных плавок, на которых скончено более 20 часов рабочего времени.

Прокат в счет второго полугодия

Успешно трудились в течение всего первого полугодия профтехники среднесортового цеха Кузнецкого комбината. В результате самоутверженной стахановской работы коллектива цеха выдал в этом году десятки тысяч тонн сверхпланового проката. Это позволило коллективу среднесортного цеха досрочно, 25 июня, завершить полугодовой план по производству твердого проката.

Значительных успехов достигли среднесортники в повышении производительности проката в горячий час. Так, например, за 5 месяцев и 27 дней июня производительность в горячий час возросла на 8% по сравнению с первым полугодием прошлого года на 8,5 тонны.

Очень большая роль возлагается за воспитание молодых рабочих на комсомольские организации школ ФЗО. Комсомольские комитеты вместе с преподавателями организовывают широкую внеклассическую работу, способствующую расширению и углублению знаний, получаемых на уроках политических занятий. Здесь необходимо использовать все формы метода работы: громкие читки книг и газет, периодическое проведение лекций и показов, встречи с учеными и старыми работниками. При этом необходимо помнить, что любая лекция или беседа будет иметь успех и достичь воспитательной цели лишь в том случае, если она тесно связана с жизнью, отвечает на живопреподаванные вопросы учащихся.

Воспитывать молодых рабочих, слышины и непреклонными борцами за коммунизм — почетная обязанность школ и училищ государственных трудовых резервов. Эти обязанности необходимо выполнять.

Выполнен полугодовой план сдачи молока

Выполнила постановление Совета Министров ССР и ЦК ВКП(б) «О заготовках продуктов животноводства»; коллектив горской заготовительной конторы «Росглазмолоко» развернул работу по сдаче молока рабочими, служащими города, подсобными хозяйствами предприятий. 25 июня выполнен полугодовой план сдачи молока по городу.

Г. ЛЮБОВ,
управляющий городской заготовительной конторой.

На уровне 1950 года

КАРАГАНДА, 27 июня. (ТАСС). Горячий 15 шахт Карагандинского бассейна достигли среднесуточного уровня добчики угля, запланированного на последний год по леверенному пятилетку. Сегодня они уже добывают тощево в счет второго полугодия.

Первый в бассейне справился с полугодовой программой трест «Карагандауглеразрезы». Коллектив разреза № 4 получил полтора миллиона рублей экономии от снижения себестоимости угля. На прохождении всего второго квартала все участки и бригады угольного разреза работают ритмично, выдавая в среднем ежесуточно по эшелону сверхпланового топлива.

Отмечая на инциденте москвичей, коллектив разреза взял новые, повышенные обязательства: уложить ко Дню шахтера количество угля, добываемого сверх плана, завершив в наивысшем году пятилетний план по объему производства.

Коллектив электромеханических мастерских «Сельэлектро» в Пятигорске выполнил опытную пловчую гидроэлектростанцию мощностью в 20 киловатт. После испытаний начнется массовый выпуск таких станций.

В районном центре МИР сдан в эксплуатацию завод по производству сухого колоночного. Такие же предприятия строятся в Несвиже и Новофорудке.

В разгар полевых работ в Одесской области будет открыт 1900-сезонных детских лагерей. В 1500 колхозах области ясли уже приступили к работе.

В колхозе «Ленинский путь», Гжатского района, Смоленской области, создана постсоветская музыкальная школа.

В деревне Кряж, Осинского района, Молотовской области, открыт лекторий. Первый лекции были посвящены международному положению. Кто не смог прити в зал, слушал лекцию дома. Колхозный радиодом транслировал ее по местной радиостанции.

(ТАСС).

ЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЮЩИЕСЯ

Передовой опыт, имеющийся в нашей промышленности, должен быть применен в наиболее широких масштабах. Должестных партийных организаций — не только всячески поддерживать и развивать творческую инициативу новаторов, но и позаботиться о распространении их опыта среди всей массы соревнующихся.

(«Правда»).

По нашему городу

Соревнование тяжелоатлетов команд сибирской зоны

В Томске открытаются личнокомандные соревнования юношеских команд борцов на первенство городов сибирской зоны.

Вчера из Ставрополя выехала команда юных тяжелоатлетов города Кончика (металлургический техникум), Скурихина (ремесленное училище № 1), Порыжкин (ремесленный цех), Суторумин (металлургический техникум), Вепричев (педагогический техникум № 7), Муравьев (ремесленный цех), Кобзев (студент Горно-металлургического института).

Экзамены в музыкальной школе

Основы истекшего года при Ставропольском клубе имени Калинина был организован филиал детской музыкальной школы. На первый курс по классу фортепиано было принято 20 человек. Активную поддержку юным музыкантам оказывала председатель жюри конкурса Ставропольского алюминиевого завода В. Е. Бугарев. В течение всего учебного года дети настойчиво овладевали музыкальной культурой.

Фото Н. Никитина.



Высоких производственных показателей по добче угли добиваются первые забойщики шахты имени Орджоникидзе тт. В. Ужанов и Г. Тианов. На снимке (слева направо): забойщики участков № 6 и № 11 Г. Тианов.

Фото Н. Никитина.

Огнеупорщики отвечают на призыв Москвичей

Успехи коллектива динасова отделения

Когда коллектив огнеупорного цеха № 1 Кузнецкого комбината обсуждал письмо москвичей великому вождю советского народа товарищу И. В. Сталину о досрочном выполнении пятилетки в 4 года, все огнеупорщики бригады на себя взялись выполнить обязательства. В основу своих социалистических обязательств они положили борьбу за наращивание темпов выпуска продукции и улучшение ее качества.

Следуя примеру трудающихся столицы, коллективы динасова и шамотного отделений, все производственные участки и бригады цеха добиваются новых успехов в соревновании. Особенно отличаются в борьбе за чистоту и высокую производственную культуру. На джамбом рабочем месте находится образцовый порядок, изо дня в день развертывается сплошной соревновательный процесс.

Поддерживая новую замечательную инициативу помощника мастера Трехгорной мануфактуры Владимира Воронина, мастера и рабочие стахановцы активно включились в борьбу за чистоту и высокую производственную культуру. На джамбом рабочем месте находится образцовый порядок, изо дня в день развертывается сплошной соревновательный процесс. Бригада, изо дня в день добывает 400 тонн динасового кирпича сверх плана.

Всего за 27 июня, на три дня раньше срока, коллектив динасового отделения выполнил полугодовой план по выработке динасовых изделий. До конца июня огнеупорщики передового участка обсущались выдать 400 тонн динасового кирпича сверх плана.

Хорошая высокопроизводительная работа коллектива отделения достигнута благодаря умелой организации труда и широкому развернувшемуся социалистического соревнования среди огнеупорщиков. Примеры последней работы об улучшении технологии производства, о повышении темпов и качества продукции показывают все командиры производства, мастера и инженеры-техники.

И. МЕЛИХ.

Все огнеупорщики цеха добиваются новых успехов в соревновании по профессиям. В него включились прессовщики и выгрузчики, садчики и бегуны.

Так, например, прессовщики и стахановцы тт. Медведев и Смирнова, выгрузчики т. Бабанов и другие систематически перевыполняют производственные задания и выдают продукцию только хорошего качества. Примеры честного отношения к труду показывают стахановцы.

Руденко, Лихачев, мастер-комиссар т. Чуркин и другие. За последнее время коллектив динасового отделения добился значительного снижения брака, который сейчас ниже, чем предусмотрено планом.

В коллективе широко развернуто соревнование по профессиям. В него включились прессовщики и выгрузчики, садчики и бегуны.

Так, например, прессовщики и стахановцы тт. Донских, Веретенников, лесоставщиков тт. Аргасов, Аргасов, готовы достойно встретить День шахтера, ежемесячно перевыполняют свои производственные задания.

И. МЕЛИХ.

Закончен полугодовой план

Бондаревско-молодежный участок шахты «Редаково-Южная» успешно справился с выполнением плана угледобычи.

Забойщики комсомольцы тт. Донских, Веретенников, лесоставщиков тт. Аргасов, Аргасов, готовы достойно встретить День шахтера, ежемесячно перевыполняют свои производственные задания.

И. МЕЛИХ.

Новые книги

В научно-техническую библиотеку Кузнецкого металлургического комбината поступили новые книги. В числе их книга

«Структура и свойства стали», представляющая собой сборник исследовательских работ, выполненных работниками Московского института стали имени И. В. Сталина.

Трибуна стахановского опыта

Машинист-двухагрегатник

Огромные турбогенераторы ТЭЦ Кузнецкого металлургического комбината вырабатывают многие миллионы киловатт электрической энергии.

Турбогенератор—соединение паровой турбины с электрическим генератором—сложная и высококвалифицированная машина. Машинист, обслуживающий турбогенератор, обладает не только практическими, но и значительными теоретическими знаниями. Обычно, каждый мощный турбогенератор обслуживается одним машинистом. Первый на ТЭЦ стал обслуживать два мощных турбогенератора один из лучших машинистов—Николай Павлович Ипатов.

В 1937 году, после окончания школы ФЗО, Николай Павлович поступил на ТЭЦ помощником машиниста паровых турбин. В 1942 году, окончив курсы по повышению квалификации, тов. Ипатов начал работать машинистом турбогенератора и хорошо освоил турбины всех систем, имеющихся на ТЭЦ.

Что обеспечивает ему успех в работе, как он организует свой труд на двух мощных турбогенераторах?

Большое внимание машинист уделяет приемке смены. Тщательная приемка смены—одно из важнейших условий надежной, свободной от всяких неожиданностей работы машиниста турбогенератора. Поэтому до поступления на дежурство тов. Ипатов получает необходимый инструктаж и задания от сменившего мастера. Оставшееся полчаса машинист уделяет осмотру агрегата. Особое внимание он обращает на систему регулирования, на работу подшипников, отсутствие выбивания и осевых сдвигов роторов. Осмотре состояния воздушного экектора и положения вентиля на маслопроводах, тов. Ипатов приступает к прослушиванию турбогенератора. Большой опыт и отличное знание позволяют ему угадывать, насколько может служить примером порядка и культуры на производстве.

Регулярная запись показаний приборов и сравнение этих показаний дают возможность быстро заметить разницу в температуре, чтобы немедленно выяснить причину отклонений и принять необходимые меры. Специальные термометры указывают температуру входящего и выходящего из подшипников масла, за ними следят машинисты, проверяют. При регулировке полочки пары на лабиринты тон. Ипатов не допускает выхода из весовых труб излишнего количества пара. Выход пара является прямой потерей тепла в агрегате.

Машинист держит давление пара перед графито-угольным лабиринтом первого сальника не выше шести атмосфер. Давление и температура пара, поступающего в турбину, постоянно находятся под контролем тов. Ипатова. При понижении этих параметров он настойчиво требует от персонала котельного отделения их восстановления.

Благодаря правильной эксплуатации турбогенераторов Николай Павлович Ипатов в 1948 году достиг наилучших технических показателей по снижению расхода пара на выработанный киловатт-час электроэнергии и калории тепла. В первом квартале этого года при тех же самых условиях работы тов. Ипатов достиг новых успехов, снизив удельный расход топлива до не сколько сот граммов. У него полностью отсутствуют какие-либо нарушения технологии эксплуатации.

Качество работы машинистов турбины определяется трехбалльной оценкой. На протяжении всего прошлого года тов. Ипатов неизменно имел более высокую оценку, проверка инструмента и инвентаря не укладывает от внимания машиниста.

Тов. Ипатов детально знакомится с работой предыдущей смены: какие задания она получила и как их выполнила. По записям в смешных ведомостях и из бесед с машинистом, сдающим смену, изучается работа оборудования, устанавливается, какие были непрощадки, какие распоряжения остались невыполнеными. Приняв смену на одной турбине, тов. Ипатов таким же образом принимает вторую турбину.

После всестороннего осмотра машин, ограничиваясь своим участком, машинист тов. Ипатов знакомится с работой смежных участков котельного и водоподготовительного отделений и затем докладывает о приемке смены старшему машинисту машинного зала.

Работа в смене началась.

С чего начинает и как проводит рабочую смену тов. Ипатов? Для него характерна замечательная черта—продуманно и умело планируя рабочие операции по обслуживанию двух турбогенераторов. Он умеет считать время не только минутами, но и секундами. В течение всей смены Ипатов неизменно имел более высокую оценку, проверка инструмента и инвентаря не укладывает от внимания машиниста.

Приказом Министра металлической промышленности отмечено, что ТЭЦ Кузнецкого металлургического комбината добилась самой девятой выработки электроэнергии среди электростанций Министерства. Тов. Ипатов, как и многие другие машинисты ТЭЦ, неизменно способствовал своей работой достижению высоких экономических показателей. Стремясь обеспечить экономическую работу, т. Ипатов держит тесную связь с дежурным персоналом котельного отделения, требуя поступления пара с определенной температурой. Машинист отлично знает, что снижение температуры нагрева пара на один градус вызывает перерасход пара на 0,05 процента, а снижение давления на одну атмосферу влечет перерасход пара на 0,6 процента.

Лучшая группа

В горняцкой школе ФЗО № 101 лучшей по праву считается группа, которую ведет молодой мастер, бывший ученик этой же школы, Анатолий Иванович Каслинский. В прошлом месяце этой группы, где почти все комсомольцы, средний процент выработки на каждого учащегося составлял 167 процентов ученической нормы по добче угля. Такие учащиеся, как т. Иванов и Краснов, вдвоем работают за четырех.

Мастер тов. Каслинский часто организует встречи молодых горняков своей

группы со старыми опытными шахтерами-заживщиками. Такие встречи тут же в забое, на рабочем месте, приносят очень большую пользу, они помогают будущим специалистам овладевать новой профессией, учиться мастерству добывать уголь. Большое внимание уделяется воспитанию своих учеников, Анатолий Иванович всегда заботится о том, чтобы каждый учащийся не только выполнял, но и перевыполнял свои задания. Он беспокоится о судьбе учащихся, не только в учебе.

И. МЕЛКОВ,
нач. планового отдела—старший инженер по нормированию ТЭЦ.

По итогам работы за май группе тов. Каслинского было присуждено переходящее Красное знамя школы, а мастеру присвоено звание «Лучший мастер школы».

Эта группа учащихся и сейчас показывает образцы в труде и в учебе.

Д. МАЛТИН,
зам. директора по политической части школы горняков ФЗО № 101.

Группа со старыми опытными шахтерами-заживщиками, не выполнившими нормы выработки.

По итогам работы за май группе тов. Каслинского было присуждено переходящее Красное знамя школы, а мастеру присвоено звание «Лучший мастер школы».

Эта группа учащихся и сейчас показывает образцы в труде и в учебе.

И. МЕЛКОВ,
нач. планового отдела—старший инженер по нормированию ТЭЦ.

Партийная жизнь

Идеологическое воспитание студентов-металлургов

Выполненная исторические постановления ЦК ВКП(б) по идеологическим вопросам, партийная организация и профессорско-преподавательский состав Сибирского горно-металлургического института продолжали в истекшем учебном году большую политко-воспитательную работу. Особенно заметно активизировалась деятельность коллектива нашего института в этом отношении во втором учебном полугодии.

Научные работники совместно с партийной и общественными организациями института подготовили и провели научно-методическую конференцию, на которой ветераны обсудили вопросы о состоянии политко-воспитательной работы в институте и наметили конкретные пути ее улучшения. Вся политко-воспитательная работа проходила по единим полугодовым планам и направлялась кафедрой марксизма-ленинизма и партийным бюро института.

За истекший год силами профессоров и преподавателей для студентов была прочитана 31 лекция с охватом более 3000 человек. Тематика лекций в основном была посвящена великим русским ученым и их роли в развитии отечественной и мировой науки, а также вопросам внутренней и международной жизни СССР. Были прочитаны лекции о выдающихся русских ученых Менделееве, Ломоносове, Чюцове, Кирсанове, Чебышеве, Чернове, и других. Как правило, лекции для студентов читались еженедельно.

С большим успехом прошел студенческий вечер, посвященный 150-летию со дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина.

Кафедра марксизма-ленинизма совместно с партийной организацией института провела в этом году четыре студенческие теоретические конференции, в работе которых

приняло участие более 600 человек. На этих конференциях, посвященных 10-летию института, «Краткого курса истории ВКП(б)», 25-летию работы товарища Сталина «Об основах ленинизма», XI съезду ВЛКСМ и др., было прослушано и обсуждено 28 студенческих докладов. Все конференции тщательно готовились и прошли на высоком идеино-теоретическом уровне.

Со студентами старших курсов, где не изучаются основы марксизма-ленинизма и политэкономии, мы организовали кружки по изучению марксистско-ленинской теории. Занятия в этих кружках посещали 218 человек. После изучения программы студенты-старшекурсники стали заниматься самостоятельной. Работники кафедры марксизма-ленинизма читали для этих студентов теоретические лекции и проводили консультации. В конце учебного года для всех студентов 4-5 курсов по изученным предметам были сделаны зачеты.

По всем академическим группам еженедельно в течение года проводились часовые политинформации, на которых студенты знакомились с вопросами текущей политики. С политинформаторами из числа кафедры марксизма-ленинизма регулярно проводились семинары. Политинформации проходили под наблюдением старших преподавателей академических групп и кружка по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)». Итоговые беседы, прошедшие в конце учебного года, показали, что в политиках из 15 человек—11 человек, в кружках из 26 человек—24 человека. Кроме того, для рабочих и служащих читались лекции и систематически проводились политинформации.

Большую работу в борьбе за повышение качества учебы и воспитания из нашей молодежи активных и сознательных строителей комсомола.

Значительно улучшилась в истекшем учебном году работа по повышению идеино-теоретического уровня научных работников института. 49 научных работников самостоятельно изучали философские произведения классиков марксизма-ленинизма. За год изучены классические дисциплины.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: пр. Энтузиастов, 7. Телефоны: ст. редактор—город—0-61, АТС 10-52, зам. отв. редактора—2-05, отв. секретарь—12-37, городской отдел—0-28, промышленный отдел—25-08—АТС, партийный отдел и отдел писем—0-31.

Бюджетная редакция—15-57, директор телеграфии—7-22, бухгалтерия—1-61, прием обьявлений—13-43, Типография издательства «Большевистская сталь», г. Стальск, Кемеровской области.

ОПИСЬ



Всеобщая забастовка шахтеров в Австралии

СИДНЕЙ, 27 июня. (ТАСС). Сегодня в Австралии начались всеобщая забастовка рабочих угольной промышленности, охватывающая 21 тысячу шахтеров. Бастующие требуют повышения заработной платы и улучшения условий труда.

В первый же день забастовки остановились многие промышленные предприятия.

Движение на железных дорогах сократилось на 85 процентов.

Председатель Федерации профсоюзов горняков Уильям заявил, что если федеральное правительство и правительство шахтеров помогут достичь удовлетворительного соглашения между шахтерами и предпринимателями, забастовка шахтеров сразу же прекратится.

Английские докеры поддерживают бастующих канадских моряков

ЛОНДОН, 27 июня. (ТАСС). Сегодня лондонские докеры снова прекратили работу в знак солидарности с канадскими моряками, находящимися в английских портах. Канадские моряки вооружены забастовкой после того, как судовладельцы нарушили условия соглашения о прекра-

тии забастовки, достигнутого в конце прошлой недели. Работа прекратилась на всех судах в Суррейских доках Лондона, где находится канадский пароход «Аргонент» с бастующими моряками. Сейчас бастует около тысячи докеров.

Конференция в защиту гражданских прав в Нью-Йорке

НЬЮ-ЙОРК, 26 июня. (ТАСС). Вчера в лондонских докерах состоялась конференция в защиту гражданских прав, созданная нью-йоркским отделением конгресса борьбы за гражданские права, состоящим из политических организаций, которых сейчас судят за политические убеждения и за то, что они мужественно борются за мир.

Конференция признала резолюцию, обращенную к Трумэну, в которой говорится, что каждый американец имеет неограниченное право на свободу, которую сейчас парализуют на суде над руководителями компартии.

Кроме представителей профсоюзов, в конференции приняли участие 1.100 делегатов, представляющих местные профсоюзы, входящие в КПП («Конгресс производственных профсоюзов») и АФТ (американская федерация труда), независимые профсоюзы, политические, культурные, молодежные и другие организации.

Все ораторы, выступившие на конференции, осудили проявление фашизма в Соединенных Штатах и призвали к обединению борьбы против ведущегося наступления на демократические права американского народа.

Кроме представителей профсоюзов, в конференции приняли участие 159 представителей политических организаций, 149 представителей общественных организаций и свыше 200 видных деятелей науки и культуры.

Итальянский народ выступает за мир, против Атлантического пакта

РИМ, 26 июня. (ТАСС). Как сообщает сяя бланков, содержащих 234 тысячи подписей, 8 тысяч бланков еще не окончательно оформлены. Делегация Лацио привезла с собой 14.100 бланков с подписями под национальной пятилетней программой, из которых 322 тысячи подписей. Еще 19 тысяч бланков находятся в стадии оформления. Делегация Равенны привезла бланки с национальной пятилеткой для передачи парламенту в связи с предстоящим 7 июля обсуждением вопроса о ратификации Атлантического пакта.

Как сообщает газета «Республика», по предварительным данным, число подписей, собранных под пятилетней программой в Флоренции, превышает 274 тысячи.

Второй крестьянский съезд Советской зоны оккупации

БЕРЛИН, 25 июня. (ТАСС). Вчера на втором крестьянском съезде в Берлине с большим докладом выступил председатель обединения комитетов крестьянской взаимопомощи Отто Кертинг.

Кертинг подробно остановился на изменениях, происшедших в сельском хозяйстве восточной оккупационной зоны со временем первого крестьянского съезда, состоявшегося в ноябре 1947 года. За этот период произошло закрепление демократической земельной реформы, активизирована работа комитетов крестьянской взаимопомощи, имеющие органы власти начали осуществлять мероприятия по оказанию государственной помощи в постройке крестьянских дворов. Крупным событием в развитии демократического сельского хозяйства зоны явилось создание широкой сети машинно-прокаточных станций. Достижения земельной реформы закреплены в проекте конституции, принятом на третьем немецком народном конгрессе. Все это привело к серьезным изменениям в соотношении политических сил в деревне. В советской зоне оккупации происходит исторический процесс деколонизации деревни. Основной сюжетом складывается в сельском хозяйстве национальность деревенской крестьянской.

Изображение Кертинга наблюдается в западных зонах Германии. Отто Кертинг отмечает, что в Западной Германии крестьянство еще не получило землю, так как там до сих пор земельная реформа не проведена. Известны факты, когда немецкая земля переходит в иностранное владение. Отто Кертинг, при одобрении делегатов съезда, выдвинул три условия, необходимых для

разрешения проблемы сибиряков немецкого народа при минимальном взносе продовольствия: 1) общегерманская земельная реформа; 2) единовременное плаунирование в масштабе всей Германии; 3) интегризация немецкого сельского хозяйства. Для решения этой задачи немецкое крестьянство нуждается в восстановлении единства своей страны. Кертинг призвал крестьян не ограничиваться только производством хлеба для народа, но также участвовать в политической борьбе всего народа за единство Германии и мира.

С большим вниманием съезд выслушал выступление крестьянских представителей из западных зон Германии. Крестьянин Якобсен рассказал о трудностях сбыта сельскохозяйственных продуктов в Западной Германии. Наша работа, говорит он, теряет всякий смысл, так как продовольственные магазины завалены американск